



大会
第六十七届会议
议程项目 105
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会
第六十八年

2013年4月30日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉阿拉伯叙利亚共和国政府指示，谨转递下列资料。

2013年4月29日上午，大马士革再次遭到恐怖主义攻击。在 Mazzah 区 Ibn Rushd 花园附近的一个十字路口发生汽车炸弹爆炸事件。这次爆炸针对瓦埃勒·哈勒吉总理的车队，造成4人死亡，16人受伤。这是一个人口稠密、交通繁忙的地区。爆炸给位于该地区的通信大楼和一个幼儿园造成严重损失。2013年4月30日上午，一个武装恐怖团伙在大马士革 Marjah 区再次制造爆炸事件，在这所城市的商业区和历史中心犯下恐怖罪行。据初步估计，有13名平民丧生，70多人受伤，一些人伤势严重。

这些恐怖主义行为是针对平民、国家机构、公共和私人财产、清真寺和教堂的有组织的系列恐怖攻击。例如，2013年4月8日针对 Shahbandar 人口稠密区发动攻击。此外，武装分子还向人口密集区发射迫击炮、打死数十名平民、打伤数百人、破坏公共和私人财产。

总理主持部长级委员会，落实政治解决叙利亚危机方案。因此，企图谋杀总理表明肇事者拒绝政治解决办法，显示出武装团伙及其支持者的罪恶面目。他们试图为其恐怖主义和毁灭战略披上政治外衣，认为这是实现其政治和意识形态目标的唯一手段，完全违背了现代人道主义价值观和人性平等原则。

这种懦夫行径表明，他们对部长级委员会取得的进展无能为力。部长级委员会与希望参与政治进程的各政治派别和社会力量协商，并帮助制定协调一致举措，推动解决叙利亚危机的政治方案取得成功。



阿拉伯叙利亚共和国重申，由于与“基地组织”有联系的组织的渗入，这些武装恐怖团伙得到各种形式的支持，包括资金、训练和武器，因此使恐怖主义行为得以继续。这种支持明显违反了有关国家根据国际法原则和联合国决议应当承担的反恐义务。

阿拉伯叙利亚共和国忆及以前给秘书长和安全理事会主席的信中所载要求。必须明确、坚定谴责这些恐怖主义暴行，这一点不容模糊或扭曲。必须制止某些区域、阿拉伯和其他国家集团的支持，它们决心使暴力持续下去并阻碍政治解决叙利亚危机。阿拉伯叙利亚共和国重申其要求，即安全理事会应立场坚定，坚决打击恐怖主义，不论其在何地、何时发生，并真诚地执行各相关决议。如果不采取措施制止这种恐怖主义行径，就等于是阻碍国际社会打击和消除恐怖主义的努力。

请将本函作为大会第六十七届会议议程项目 105 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)